

«Терминал» живет активной жизнью

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Гимн петербургской молодежи запишут в звуко студии Дома молодежи «Пулковец» Московского района. Об этом с музыкантами из творческой мастерской «Терминал» договорился председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Петербурга Никита Александров.

Он вместе с директором Дома молодежи Санкт-Петербурга Александрой Медведевой посетил «Пулковец», чтобы лучше познакомиться с тем, как живет молодежь Московского района. Его посещение совпало с последним днем подготовки к пятому фестивалю Новой волны рок-музыки «ЖИВОЙ!-2012». Поэтому жизнь в «Пулковце», что называется, кипела.



Никита Александров побывал в творческой мастерской «Терминал», где с января этого года работают три молодежных объединения — творческая автономия «Площадь Восстания», художественная студия «Образ» и звуко студия «Йоган Вайс». Еще в прошлом году в этом теперешнем пространстве был цокольный этаж с подваль-

ными коммуникациями. Благодаря поддержке администрации Московского района здесь был сделан ремонт и закуплено оборудование. И теперь в этом подвале бурлит интересная жизнь: проходят выставки, кинопоказы, творческие встречи и концерты. Вся работа «Терминала» лишена коммерческой основы, в том числе и ежегод-

ный рок-фестиваль «ЖИВОЙ», который также проходит при поддержке администрации Московского района и МО Пулковский Меридиан. Это событие уже стало одним из главных рок-мероприятий Петербурга. В этом Никита Александров также убедился лично, побывав на фестивале.

● Соб. инф.